

La Plancha Brasero par Excellence

IL FUOCO incarne l'expression la plus agréable d'une cuisine extérieure faite de senteurs, de saveurs et de moments de partage.

Vos meilleurs moments commencent toujours autour d'un feu!





La Gamme Classique

Résistantes & élégantes, les planchas Il Fuoco vous offrent une expérience culinaire supérieure à celle d'une cuisine traditionnelle en extérieur.



IL FUOCO
Classique CORTEN
Plaque de Cuisson Ovale Ø95x70 CM
Socle 70x50/H.73 CM



IL FUOCO Classique BLACK Plaque de Cuisson Ovale Ø95x70 CM Socle 70x50/H.73 CM





La Gamme Deluxe

Mathieu Sylvestre, Chef Alsacien & Ambassadeur Il Fuoco, vous présente la Gamme Deluxe destinée aux professionnels de la cuisine, ou pas!

À la fois spacieuse & esthétique, la Gamme Deluxe offre une nouvelle dimension à votre cuisine d'extérieure.

IL FUOCO Deluxe CORTEN

Plaque de Cuisson Ovale Ø95x70 CM Socle 150x50/H.71 CM Plateau en INOX 46x46 CM Également disponible en **BLACK**



La Gamme Servante

Besoin de plus d'espace pour cuisiner?

Maximisez votre espace de travail grâce à notre Gamme de Servante.



IL FUOCO Plan de Travail CORTEN 43×35 CM



IL FUOCO Plan de Travail BLACK 43x35 CM



IL FUOCO Servante BLACK 90x50/H.73 CM Également disponible en CORTEN *Accessoires vendus séparément



Les Accessoires de Cuisson



IL FUOCO SET Grande Grille + Barbecue Brésilien Ø49 CM



IL FUOCO Brochettes à Griller Lot de 3 pièces 85 CM



IL FUOCO Pied de Grille & Four à Pizza Ø53x28 CM



IL FUOCO Anneau Ovale Antichute Ø48x23 CM



Le Set Four à Pizza

Idéalement conçu pour réaliser de délicieuses pizzas comme dans les trattorias italiennes! Et pour les plus gourmands, pourquoi ne pas y cuire vos tartes!



IL FUOCO Four à Pizza Base 46x41 CM



IL FUOCO Pierre Réfractaire Ø36 CM



IL FUOCO Pelle à Pizza



Les accessoires



IL FUOCO
Couvercle de protection
INOX
Ovale Ø95x70 CM



IL FUOCO Plaque au sol INOX Ovale



IL FUOCO Poignée CORTEN/ Bois KAMBALA Également disponible en BLACK



IL FUOCO Lot de 4 roues Avec dispositif de frein





« IL FUOCO » est une marque européenne déposée, appartenant à la société SINOX SPRL.

Les conceptions Il Fuoco sont enregistrés au BOIP sous les numéros 89380-01, 89360-01 et 89326-01 & à l'Office de l'Union Européenne pour la Propriété Intellectuelle (EUIPO) sous le numéro 015016180-0001.

www.ilfuoco.be